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Current run (last updated Sep 6, 2019 11:24am)

17 142 32 6%
Polls Participants Average responses Average engagement
Demo Are you
Response options Count Percentage
51%
Male 42 58%
E t
5 Fermnale 30 - ngagemen
Responses
Demo What age group are you in?
Response options Count Percentage
58%
18-34 6 7%
E t
- 35-49 43 52% neagemen
50-64 30 37%
65-100 3 4% 82
Responses
Prioritization of Cree Content in Contracts How
problematic do you find the issue of Cree fronts in
contracting?
Response options Count Percentage
64%
Very problematic 65 71%
- Engagement
Somewhat problematic 25 27%
Minor issue 1 1%
Not an issue 0 0% 9 l
Responses

https://www.polleverywhere.com/reports/602561
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Understanding the Power of Home Ownership Was this

[
video:
[ ]
Response options Count Percentage
61%
Very helpful 31 36%
- Engagement
Somewhat helpful 54 63%
Not helpful 0 0%
Confuses matters 1 1% 86
Responses

Principle 1: Legal Framework Do you feel that people
understand their rights and obligations when it comes to
home ownership?

Response options Count Percentage
54%
Yes 2 3%
- Engagement
. Somewhat 30 39%
No 44 57%
Don't know 1 1% 7 7

Responses

Principle 2: Land Registry The community has very good
and up to date information on the lots, who owns them and
for how long:

Response options Count Percentage
58%
| agree 17 21%
Engagement
| am unsure 37 45%
| disagree 28 34%

82

Responses

Principle 3: Standards and Quality Control How would you
rate the quality of construction of houses in your

[ J
community:
[
Response options Count Percentage
60%
High standard of construction 1 1%
) ) Engagement
- Medium standard of construction 40 47%
Low standard of construction 44 52%

85

Responses

https://www.polleverywhere.com/reports/602561 217
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Principle 4: Developing Real Estate Markets How successful
Is your community at developing and implementing zoning

by-laws

Response options

Count Percentage
61%
Successful 4 5%

Engagement
Somewhat Successful 33 38%
Not very successful 32 37%
Not sure 17 20% 86
Responses

Principle 5: Good governance How well informed are your
local community members on the local housing laws?

Response options

Count Percentage
58%
Very Well Informed 0 0%

Engagement
Informed 30 37%
Uninformed 48 59%
Very Uninformed 4 5% 82
Responses

Principle 6: Finance How would you define the options of
financial institutions that people have:

Response options Count Percentage
51%
Wide range of options 7 10%
L. . Engagement
Limited options 57 79%
No options 8 11%

12

Responses

Principle 7: Transparency and advanced financial products
In your community who determines the value of the house?

https://www.polleverywhere.com/reports/602561

Response options

Count Percentage
58%
The Band 24 29%

The Construction Company 3 10% Engagement
The Bank 15 18%

The “Owner” 4 506 82
Don't know 31 38% Responses
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Principle 8: Valuation standards Is the current user fee
structure sustainable?

Response options Count Percentage

56% >

Yes 9 11%

Engagement
No 53 66%
Not sure 18 23%

80

Responses

Principle 9: Social housing There are too many high income
members in social housing who should be in a private

home.

Response options Count Percentage

55% ’

| agree 73 94%

o Engagement
No opinion 5 6%
| disagree 0 0%

78

Responses

Principle 10: Professional services and capacity building We
have all the professionals and workers needed to maximize
the housing potential in our communities?

https://www.polleverywhere.com/reports/602561

Response options Count Percentage

60% ’

| agree 13 15%

o Engagement
No opinion 9 11%
| disagree 63 74%

85

Responses
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Principle 10: Workforce Development Which trades and
professions do you feel are lacking?

https://www.polleverywhere.com/reports/602561

Responses

Ok | | plumbing, electrical, architecture, engineering, HVAC | | Accounting

Engineers

Project managers, architects, engineers in mining, forestry,civil & buildings,
notaries,salesmen, evaluators, real estate agents, bankers, specializing in
trade skills ( carpenter,etc) economists, more lawyers, MBA in business of
finance, economics, administration etc, CMAs, CAs

All of them

Architects

Economists

Architect

Negotiators

Electricians and civil engineering

Engineering and plumbing

Certified Tradesmen

Lawyers

Engineers, Architects, Electicians, Plumbers, Project Managers, Accountants,
Inspectors, Lawyers, Surveyors, Brick Layers, steel workers, Carpentry etc

Project managers , notaries, salesmen, evaluators, bankers, specialized work
force- refrigeration, plumbing, electricians, carpenters, steel structure
workers, architects, engineers in building/ civil, economist, MBAs in different
fields- business, administration,finance, more lawyers, IT professionals, CA,
CMA,

Engineers

Accounting professionals, legal advisors, information technology specialists,
marketing specialists, financial investment professionals, engineers in
mining, forestry, commercial and industrial area, human resource advisors,
urban planners and architects, environment specialist

Professionals: engineers, geologists, urban planners, etc...

Cree developers, estimators

Safety Inspectors, Structural & Construction Inspectors | | Plumbing

Educational and medical sectors... private entrepreneurs

Fianacial advisor accountants

Teachers, nurses, doctors, .. profession positions already available and
willing to take a Cree

Architects, engineers | | engineers and evaluator

Engineers in steel frameworks, welders, plumbers... | | Architects, Engineers

Certified Tradesmen,; eletriciens, plumbers, surveyors, forestry specialists
(quite broad)

Administrative/accounting/ | | Cree IT professionals | | Lawyers

civil engineers, architect

Plumbers, electricians, fully qualified journeymen/women, architects,
qualified/accredited carpenters, etc...

Steel structures

In our people are lacking in educational on health professions

financial advisors

Plumbers,full time housing inspectors

In cree communities/territory only imports to build but not exporting.

Construction Cree architects

Engagement

94

Responses
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Engineers, chartered accountants, doctors, architects, professional
landscapers, qualified project managers

Cree engineers | | Estimators

Engineers, architects, inspectors, technicians, estimators, plumbers,
electricians, accountants, auditors,

Notaries Estimators Small businesses and financial education

Engineers, Technicians, Accountants, Plumbers, Electricians, Carpenters,
Real estate developers, Local real estate companies.....The list goes on and
on!!

Real estate Top Saleman | | Real estate brokers

Electricians, inspectors, project managers

Plumbers, electricians, specialists in refrigeration, computer technicians,
surveyors, inspectors

Electricians | | Certified, Licensed contractors

Engineers, architects, project managers, certified construction workers,
plumbers, electricians, estimators, inspectors, sales & marketing agents,

Engineers, project managers, plumbers, SST agents | | Tradespeople

Electrician Electricians HVAC Technicians Electricians

Real Estate Agents | | Training on investment and stocks.

Evaluator

Engineers, electricians | | Engineers | | certified trades people,

Business

Engineers, architects, certified electricians and certified plumbers

Carpenters | | Trades

Professional, Engineering, Architects,Notary,Lawyers,Evaluators,

plumbers

Evaluators, architects, engineers, surveyors, Cree own contractors

Inspectors | | Plumbers | | Trades technicians | | Construction accountants
Evaluators | | Certified Trades people | | Forestry | | Real estate agents
Electricians | | Accountants | | Financial Anaylsts | | Surveyors
Accountants | | Mining | | Plumbers | | Real estate | | Engineer

Bonus Question Which home are you in?

51% AT

https://www.polleverywhere.com/reports/602561

Response options Count Percentage

Private housing

Social Housing

55%
38 49%

Engagement
40 51% 598

78

Responses
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Trade and Commerce Agreement Between Cree
communities to promote efficient Cree businesses do we

need:

https://www.polleverywhere.com/reports/602561

Response options Count Percentage

56% >

More trade barriers 4 5%

. Engagement
Less trade barriers 49 61%
No trade barriers 27 34%

80

Responses

77



